

横店民警甘为剧组跑“龙套”

通讯员 徐步文

本报讯 东阳横店,每年有13000多名年轻人来这儿寻梦,每天都有枪声在剧组响起。为更好地服务“横漂”一族,东阳市横店公安分局深化“最多跑一次”警务改革,推出了系列服务措施,甘愿为剧组、演员们“跑龙套”。

“横漂”大多是年轻人,来自五湖四海,脾气、修养、习惯都有差异,又个性十足,很容易起冲突。往年,横店公安分局每年接报剧组“横漂”纠纷200

多起,大多都是小事情。民警说,有个剧组拍摄古装剧,有位“横漂”坐在通道边,另一位“横漂”拍完戏后骑马过来,坐着的,就说了句:“咋这么臭呀。”因为这样,两个人就动手打了起来。

横店公安分局和横店演员公会建立了协助机制,规定“横漂”进剧组参与拍摄,必须先办理“群众演员通行证”,方能被剧组聘用、免费进出景区。同时,公安民警主动对接,为“横漂”上岗培训提供支持。每周二至周五开课,培训内容包括职业道德、拍摄注意事项以及安全常识。只

要一有空,责任区民警就会到拍摄现场,与“横漂”交流,宣传禁毒、防诈骗等常识。

目前,横店已经建立“横漂”计算机管理系统和17个演员微信群,在册“横漂”的姓名、联系方式、照片、特长等信息全都一目了然。

东阳横店公安分局还在强制管理、剧组用车管理上实现“最多跑一次”,建立了全国唯一的道具枪支专用仓库,将道具枪械做统一保管,根据剧组需要随时登记发放,既方便了剧组,又强化了安全防范。



普法讲座促改造

近日,平湖市法院立案庭教导员张好文,应邀为当湖街道的100余名社区服刑人员做普法讲座。张好文通过一些案例,讲解了物权法、治安管理处罚法等法律法规及相关知识。

通讯员 游情天

青年干警走出去

近日,温州市鹿城区法院联合中国联通温州分公司,组织开展了“青年干警走出去”交流活动。该院10余名青年干警参观了中国联通温州分公司大数据运营部门及技术开发部门,详细了解了该公司自主研发的用于服务“最多跑一次”的便民服务终端。

通讯员 鹿萱



网格员守好“责任田” 城中村实现华丽“蝶变”

通讯员 胡琦旸 章洁 沈春芬
本报记者 李媛媛

本报讯 日前,杭州古荡街道益乐股份经济合作社工作人员在日常巡查中发现,益乐新村南区某经营户存在倚门设摊、占道经营,严重影响了辖区内的环境、交通秩序。了解情况后,网格员第一时间对房东及经营户进行劝导,并要求其立即整改。经过多次耐心劝导,该房东接受了100元奖励金扣除的惩罚,并表示下不为例,还积极配合做好经营户的管理工作。

古荡街道现有益乐新村和古荡镇

村两大城中村,共有农居房屋717幢,常住人口3760余人,外来人口27000余人。近年来,随着城市的迅速发展,外来人口逐渐增多,房东乱搭乱建、环境脏乱差以及消防安全隐患等问题与日俱增,成为城中村管理的痛点和难点。为方便管理,该街道成立了城中村长效管理工作领导小组,由城建科、安监科、城管执法中队、派出所、市场监督管理所等部门联合办公,以保障辖区平安。

“我们还建立了古荡特色的‘四位一体’考核管理新模式,即街道考核合作社、街道考核网格员(包括合作社考核网格员)、街道村社考核物业公司、

合作社考核房东的管理机制,从而推动责任全面落实。”该街道相关负责人介绍。

古荡街道推行网格化管理,共设立大网格7个,子网格25个,落实网格长、网格员63名,由合作社班子成员担任网格长,党员干部、股民代表充实到网格中去,认领一份“责任田”,广泛开展巡查管理和宣传教育。

据悉,2017年以来,古荡街道推出了“政府监管、村社主责、专业管理、评星考核”的长效管理模式,初步实现了两大城中村整洁、文明、有序、和谐的管理目标,环境面貌实现华丽“蝶变”。

检察建议规范行业

通讯员 林建平 陈慧玲

本报讯 近日,龙游县子鸣小区南面和衢龙路南某停车场正在热火朝天地改造建设中。

据悉,去年,龙游县检察院在走访过程中,发现龙游县洗车行业截污纳管不到位,部分企业存在无照经营等现象,便向龙游县委、县政府报送了《龙游县洗车行业污水排放情况调查报告》,同时该院还向县环保局、县综合行政执法局等部门,发出了行政公益诉讼诉前检察建议,就目前洗车行业的环境污染情况提出整改建议。

此后,龙游县委、县政府采纳了检察院的建议,目前已规划确定县城子鸣小区南面(用地面积约38亩,建筑面积约1400平方米,停车位约390个)和衢龙路南原城西货配停车场(用地面积约15亩,建筑面积约1500平方米,停车位约200个)两处地方为洗车集中区,以便对污水进行统一处理。目前,该项工作由县国土资源局、综合行政执法局等18家单位联合领办并强势推进中。

车辆协控助力执行

通讯员 毛林飞 叶佳丽

本报讯 为加强对被执行人机动车辆的查控力度,近日,三门县人民法院与县公安局达成《关于建立被执行人机动车辆协控机制的会议纪要》。纪要规定,法院每周向公安报送需协控的被执行人车辆信息,由公安机关录入拦截布控系统予以协控;对法院要求协控的被执行人车辆,公安车辆管理部门暂停办理异地委托年检手续。据统计,纪要达成后的一周内,已成功协控到位车辆6辆。

动员大会攻克难题

通讯员 纪承伟

本报讯 近日,乐清市人民法院召开了“决胜执行难”攻坚战动员大会。

经过两年多的不懈努力,该院“基本解决执行难”工作取得了重大阶段性进展,现已全面进入攻坚期。接下来,该院将对执行流程节点管理进行调整;成立查控小组、网拍小组、腾退小组,加快执行款发放,提高房屋腾退效率;实行案件繁简分流和执行款专门分配制,全面清理执行积案;逐案查控财产,尽最大可能查找被执行人的财产,对有财产案件限期执行完毕。

执行监督公开亮化

通讯员 张梦瑶

本报讯 近日,天台县法院制定了执行监督“亮化工程”工作方案,对该院的执行运行情况进行监督,并通过查阅案卷,回访当事人,走访律师、代表委员等方式,查找执行工作中存在的问题并监督落实整改。

同时,该院运用“法院廉政风险防控系统”软件对执行权运行进行监控,打造事前预警、事中监控、事后查究的监督防线;加强与人大、政协监督小组的联络沟通,共邀请人大代表、政协委员、媒体记者、人民陪审员等参与执行活动。

法院微电影将上映

通讯员 王嘉

本报讯 近日,由临海市法院拍摄的执行题材微电影《利剑》正式与观众见面。据悉,这部微电影以该院审理的我省首例“拒执罪”刑事自诉案件为创作灵感,讲述了一对有履行能力的被执行人夫妻,因拒不履行法院生效判决,申请执行人遂向法院提起刑事自诉,最终夫妻俩因拒不执行判决、裁定罪双双被法院判刑的故事。接下来,这部微电影将在各网络平台上映。